

Орский рабочий

Год издания 27-й

№ 247

15 декабря 1954 года

СРЕДА

Цена 15 коп.

Дорожить доверием коллектива

Советский человек живет, работает в коллективе. В честь его первый в коллективе — это школа, институт, коллектива. Здесь его окружает люди, которые вместе с ним трудятся и борются за достичь и замечательной цели.

Вряд ли можно найти человека, которому было бы безразлично значение коллектива, его доверие. Поэтому коллектива воодушевляет, придает новые силы и энергию. Если же ты не прав или ошибаешься, то сам скажешь об этом членам коллектива в благотворном замечании, поможешь коллектива, привлекшего внимание участников.

На предприятиях, стройках, в учебных заведениях нашего города работают, учатся сотни юношей и девушек. Каждый из них является членом коллектива, интересом которого ему близки корпора. Быть примером в труде, учении,личном поведении — значит не в словах, а на деле доказать то, что коллектива доверяют тебе, гордятся твоими успехами.

В эти дни, когда в городе с новой силой развертывается социалистическое соревнование за личное выполнение норм труда, среди передовиков производства становится все больше молодых металлистов, строителей, железнодорожников, рабочих разных профессий, стремящихся внести свой вклад в общее дело. Там, где коллектив постоянно интересуется тем, как живет и работает мастер, наставник, наученный мастер, есть и в производстве, и в культурной жизни.

Сила общественного мнения в формировании молодого советского человека очень велика. Особая роль возлагается в этом деле на комсомольские организации предприятий, строек, учебных заведений. Во-первых, на помощь, молодому человеку, если он попадет на ненравительский путь, вывести его из-под дурного влияния, отучить от скверных привычек и на不良ностей — в этом состояла одна из главных задач комсомольских организаций.

Комсомольцы Орского локомотивного завода знают Ильинского Савицкого способного писателя, работника, писателя, писателя-коммуниста. В конце прошлого года впопытала попасть в чекистскую компанию, стала пытаться проникнуть в производство, чтобы

шестнадцати мальчиком. Дело дошло до того, что Савицкий бросил вечернюю школу, куда учился уже в десятом классе. Комсомольцы даже не на шутку встревожились о грозившем. Поведение Николая Савинова было посыпано специальным собранием, резкой критикой подвергнута он в стенной газете. Сила общественного мнения, голос коллектива сделала свое дело: Николай одумался, понял, что заблуждался, что товарищи желают ему только добра. Понял он также, что надо верить в свою силы, приложить старания и усердие и трудности будут преодолены.

Сейчас комсомолец Савинов — один из лучших паровозчиков, он активно участвует в общественной жизни, хорошо выполняет комсомольское обучение. Юноша попытается в личном поведении и учиться с большими усердием, готовясь стать на attestat предстоит и продолжать образование в заочном вузе.

К сожалению, у нас еще немало комсомольских организаций, где подавляются силы общественного мнения. Здесь сплошь за рядом стараются не замечать проступков отдельных комсомольцев и молодых рабочих, относящихся к нам снисходительно, несмотря на покрытые пропагандистами атмосферу осуждения и беспокойства. Например, молодой каменщик Анатолий Мирзашвили, работающий на одном из участков строительства Ленинского района, систематически пытается, прогуливается. На участке о нем говорят: «Молодец!» — и вспоминают о «Несле-боге», «Боге-небоге». Но вспоминают по мере надобности, после обличения в публике. Такое систематическое забывание приводит к тому, что пользы принести не могут. Комсомольская организация требует не отдельной, но в целом в целом привлечь к общественному поведению комсомольца, подорвавшего наше здание и честь коллектива. Испо-льзуя же власть, вы можете избежать влечет за собой простины и со стороны других рабочих.

Надеяться комсомольские организации на самое непримиримое отношение ко всему тому, что имеет подчиненность члену ВЛКСМ, члену коллектива, не оставлять без внимания ни одного факта недоброжелательного поведения молодежи — обязанность партийных организаций, руководителей предприятий, строек, учебных заведений.

Дорогие члены коллектива, поблагодарите меня доверия — самое важное для каждого советского человека!

Встреча руководителей Коммунистической партии и Советского правительства с писателями

13 декабря 1954 года в Центральном Комитете КПСС состоялась встреча руководителей Коммунистической партии и Советского правительства с писателями в связи с представлением Вторым Всесоюзным съездом советских писателей.

Встрече приняли участие товарищи Н. А. Булгаков, К. Е. Воронцов, Я. Г. Каганович, М. А. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Родзянко, М. З. Сабанеев, Н. С. Симонов, П. Н. Поселов, М. А. Сусанин, Н. И. Шталь, руководители союзов Союза Советских писателей и писательских организаций различных республик, видущие писатели русской, украинской, белорусской, узбекской, казахской, грузинской, азербайджанской, литовской, дальневосточной, киргизской, таджикской, армянской, турецкой и японской литературы.

(ТАСС).

По стране родной

Служащие — на производстве

Многие служащие предприятий Грузии решали трудиться в цехах, овладев новой производственной профессией.

На тбилисской станкостроительной заводе имени Кирова из яиц желание работать в цехах 18 служащих. В. Шумилин и А. Болотин овладевают в инструментальном и механическом цехах специальностью токаря.

На производственные участки первоклассной лаборантки тбилисской фабрики «Грузприкотека» Е. Хориашвили, ученица этого же предприятия М. Пересяцова.

(ТАСС).

Промышленность — сельскому хозяйству



Ростов. В соревновании за звездный наперсток 100-тысячного комбината колхоза «Ростельмана» добился выдающегося успеха Неллико с главного конвейера сошва 100-тысячный, последовавший

на снимке: сборка 100-тысячного комбината на главном конвейере. Фото В. Турбина. (Фотоконка ТАСС)

Сегодня в Жигулях

Система поездов Жигулевского каскада, Прончайской линии бывшей железной дороги, на которой не появлялся на темах работы на строительных площадках Куйбышевской ГЭС. Коллектив стройки налил головой план капита-лизации вложений и строитель-монтажных работ. «На наших участках успешно испытана основная гидротехническая оборудование. На стартовой площадке альянса ГЭС монтажники готовятся в соревновании гидроагрегатов.

Идет подготовка к перезапуску Болгары. На левом берегу реки уже создан новый крупный строительный район — район замерзшей плотины. Перед его коллегами поставлена ответственная задача — в осени будущего года перенести Болгары высокой землей насыпи. Изваребрежская часть плотины выполнена применением в алюминии ГЭС, левое крыло насыпи соединяется на острове Тяжачем с водосливной желобобетонной плотиной.

(ТАСС).

Новый железнодорожный мост

ХЕРСОН. 12 декабря строители железнодорожных сооружений Министерства транспортного строительства сдали в эксплуатацию железнодорожный мост через Днепр.

В пойме Днепра, близ села Аптоновки, состоялся торжественный мосто-открытий. На 12 часов и 10 минут поставлены первые железнодорожные пути. На памятнике альянса первого железнодорожного моста Херсон — Днепр. Стартом в соревновании на ми-

тили строителям и колхозникам близлежащих сел и деревень представители труда, плавильщиков, кузнечиков областного и городского комитетов КПУ Украины, облиенажом.

В 12 часов 30 минут первым пастастиком поезд под звуки оркестра прошел через мост, увенчанный звонками, флагами СССР и Украинской ССР.

(ТАСС).

Повышают производительность труда

Таллинский завод «Ильмарине» начал производство новой продукции: автоматической установки для котельных установок, приводов, топок. Предприятие сдаст в эксплуатацию в соревновании на 66 процентов.

работает с опережением графика

Машинстроители непрерывно повышают производительность труда. С начала пятилетки она увеличилась на 66 процентов.

В СЕКРЕТАРИАТЕ ВССПС

о проведении Всесоюзного смотра художественной самодеятельности рабочих и служащих

В целях дальнейшего массового развития художественной самодеятельности рабочих и служащих, как одного из важных средств коммунистического воспитания трудиников, повысить степень личной и художественного уровня самодеятельности и улучшения ее реального выражения ВССПС поставил задачи: с 15 января по 15 февраля 1955 года Всесоюзный смотр художественной самодеятельности рабочих и служащих и отдельных исполнителей художественной самодеятельности рабочих и служащих.

Профессиональным организациям рекомендуется обеспечить массовое развитие художественной самодеятельности всех жанров, расширить сеть кружков и воевлечь в них новых участников из числа рабочих, служащих и членов их семей, обратить особое внимание на широкое воевлечение в кружки художественной самодеятельности рабочих молодежи. Необходимо повысить изобразительную культуру рабочих и служащих, отдельных исполнителей, принять меры в создании на каждом предприятии художественных агитбригад, систематически проводить с участниками кружков учебно-воспитательную работу.

Центральному, республиканским, краевым и областным комитетам профсоюзов рабочих и служащих предложено усилить поисковую работу по художественной самодеятельности рабочих и служащих.

(ТАСС).

